

诚念“法轮大法好” 外掉肠子的伤口愈合了

【明慧网】二零一八年，我娘家堂哥的儿子患肠梗阻不得不住医院治疗，不久便做了大手术。医护人员都说他没有救了。手术后，堂侄被送进了重症监护室观察。过了几天，堂侄终于苏醒过来了。在监护室那几天，堂侄时而昏迷，时而清醒，虽然口不能言，但还有些意识，医护人员谈的话，他全都听见了。从监护室出来后，他对自己的病也不抱希望了。他想医不医都是死，再输什么液也于事无补了。于是，他就对守候的家人说：我已治不好了。说罢，他就强行拔掉了吊针，嚷着要回家，说死也要死在家里，不死在医院里。

家人、医护人员拿他没办法，只好让他出院了。回家多日，手术后的伤口因为没敷药，逐渐开始发炎腐烂，每日往外流粘液，并发出难闻的臭味儿。到后来，伤口越来越严重，大约有八、九公分大，令堂侄痛苦不迭。更加痛苦的是，由于伤口逐渐扩大，里面的肠子随着身体的活动，肠子就从伤口处往外掉，有时用口袋将掉出的肠子兜住，有时用手端着盆子将肠子接

住，旁边人看了都反胃发干呕，堂侄更是活得苦不堪言。

堂侄在极度痛苦中，又产生了求生的想法。于是，他又去咨询医生，医生告诉他需要做三次膜，一次手术费得花四万元，三次要花十二万。他一听心里就凉了半截。对于堂侄来说这是个天文数字，没办法只好拖着、扛着。乡邻看见了他腐烂的伤口和掉出来的肠子，都吓得躲远远的。

我回娘家看到他那被病魔折磨的痛苦样子，怜悯的心情顿时油然而生，便赶紧叫他诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”这九个字，并送给他一枚护身符，他都接受了。

堂侄整天都在心里默念“法轮大法好，真善忍好”，不到半年的功夫，掉出的肠子就缩到肚子里去了，伤口也逐渐愈合了，而且连一点疤痕都没有。

这件事，全村人都家喻户晓，都知道是法轮功救了命的，乡亲

们都见证了大法的无边威力。

几年前，我娘家大哥的儿子患了乙肝、糖尿病、肺结核，身体高烧不断，生命危在旦夕，全家人十分着急，当时大哥还在外地打工，什么忙也帮不上。半夜，大哥突然给我打来电话，并带着哭腔向我求助：妹妹啊，我儿子不行了，该怎么办啊？

大哥的话里带着悲伤，也带着无奈，我理解他此时难受的心情，赶紧用好言善语安慰他，叫他千万不要着急。我想事不宜迟，赶紧拨通了侄儿的电话，叫他快点诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。

侄儿听了，马上就开始了念“法轮大法好，真善忍好”，大法的奇迹再次展现在侄儿身上，高烧立即退了，很快恢复了正常体温。全家人都见证了大法的神奇，感恩大法师父的救命之恩！

去年，侄儿已经正式走入大法修炼了。◇



文 / 四川大法弟子

您知道吗？

上亿人读过 而且仍在读的书

《转法轮》是法轮功（法轮大法）的主要著作。《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语

言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。

译成外文最多的中文书籍

时至今天，法轮功已经超越了文化、种族、语言、地域的障碍，

弘传世界 100 多个国家和地区，获各国政府褒奖、支持议案、支持信函 5800 多项。而《转法轮》已经有 40 余种文字版本，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。◇



吉林省长春榆树市法轮功学员刘桂兰遭诬判情况

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）近日获悉，吉林省榆树市57岁的法轮功学员刘桂兰二零二三年十二月被绑架，被非法关押在榆树市看守所，二零二四年六月被德惠市法院在榆树市看守所非法判刑八个月，勒索罚款五千。刘桂兰已于二零二四年八月二十二日回到家中。

据悉，此前传出刘桂兰被非法判刑三年，是榆树市警察告诉刘桂兰儿子的，警察说七万元钱可保出来。刘桂兰的儿子正在找人疏通，结果警察来电话说：你妈被释放了。刘桂兰于二零二四年八月二十二日回家后澄清自己遭诬判事实。

二零二三年十二月二十三日晚七点多，法轮功学员刘桂兰、张淑华被正阳派出所警察绑架，警察称



她们在禄人小区发放真相资料被监控录像拍到。刘桂兰被非法关押到拘留所。张淑华因体检不合格被拘留所拒收而被放回家。二零二四年一月五日，国保大队长闫国辉、副队长杨树才去张淑华家，通知她已被所谓“取保候审”。同日，刘桂兰被转到看守所非法关押。

二零二四年六月二十一日，70岁的张淑华在家中遭到德惠市法院

通过视频非法庭审（结果待查）。据悉当天榆树市公安局国保大队长闫国辉和副大队长杨树才到张淑华家监督执行。刘桂兰则在二零二四年六月被德惠市法院非法判刑八个月，八月二十二日从看守所回家。

刘桂兰家住榆树市新立镇双余村，她因坚持修炼法轮大法，多次被中共人员绑架、抄家、非法关押：一九九九年九月，因警察从她家中搜出法轮大法书籍而被非法拘留二十八天。二零零七年一月二十二日晚，新立镇派出所所长马向清带领四、五个警察闯入刘桂兰等四名法轮功学员家中非法抄家，并将刘桂兰等劫持到榆树市拘留所非法关押，十五天后，因家人交不出国保大队勒索的罚金，刘桂兰被非法劳教一年。◇

吉林长春法轮功学员被迫害简讯

吉林省长春公主岭市法轮功学员王艳华被绑架

2024年8月14日晚，吉林长春公主岭市法轮功学员王艳华（女，72岁）在家中被绑架抄家，目前被关押在公主岭市拘留所。

据悉，王艳华在咖啡店被监控拍下跟踪，家中电脑、打印机及真相刊物等被抄走。

吉林长春市农安县法轮功学员马占花被非法判刑一年九个月

现得知，吉林省长春市农安县开安镇法轮功学员马占花被非法判刑一年九个月，已被送到女子监狱迫害两个多月了。监狱不让家属会见，也不知道是什么原因。

吉林省长春市农安县法轮功学员王瑞被诬判一年

今年3月，吉林省长春市农安县法轮功学员王瑞被农安县公安局国保大队绑架。最近得知，她被诬判一年徒刑。

长春法轮功学员李桂杰遭派出所入室绑架

吉林省长春市法轮功学员李桂杰，63岁，于7月24日被长春市硅谷大街派出所绑架，然后抄家，家里什么也没有。在派出所录完口供，警察就给李桂杰反背戴手铐，然后拉到医院体检，并让李桂杰丈夫拿550元体检费，然后送拘留所。被拘留所拒收后，第二天又送。送三次均被拒。25日晚，他们无奈把李桂杰送回了家。

27日早8点多，硅谷大街派出所突然来李桂杰家把她绑架，当天送什么地方不太清楚，然后给李桂杰打针，吃药迫害。8月9日，警察通知她的家人说李桂杰被批捕了。目前，李桂杰家人非常着急。

长春法轮功学员魏秀侠被警察骚扰迫害

2023年3月3日，吉林省长春市二道区的一个警察骚扰魏秀侠家，抢走一本《转法轮》，四本各地讲法，还有散篇的经文。警察给她丈夫录像，还把她丈夫带到他们派出所，非法扣留约三个小时，并

要他在一个什么文件上签字。

2024年4月18日，二道区的警察又来魏秀侠家骚扰，搜查她重病中的婆母房间，强行给她婆婆照相，再次抢走一本《转法轮》和三四本其他大法书，她婆婆因受到惊吓，于2024年4月25日去世。

吉林省延边朝鲜族法轮功学员南英福被非法关押信息

2024年8月14日中午，吉林省延边朝鲜族法轮功学员南英福（女，67岁）在小区发传单时，被延吉市河南派出所警察绑架、非法抄家。被体检后，现在南英福被非法关押延吉市看守所。

延吉市看守所电话：2631177
延吉市河南派出所警察电话：19843392121

吉林省梅河口市法轮功学员盖永光被非法关押 绝食反迫害

梅河口市法轮功学员盖永光、王秀娟夫妇及未修炼的儿子、儿媳被绑架。目前盖永光的妻子、儿子、儿媳已经回家，盖永光仍被关押在梅河口市看守所。◇